
Deti pomohli 

kamarátom, pod ktorými 

sa preboril ľad 

 „Bol to obyčajný zimný deň…Ja a moji 

kamaráti Kika, Niky, Lea, Niko a Samo sme 

sa po škole vybrali na guľovačku. Prišla ešte aj Paula, a tak sme sa guľovali, až kým 

neprišli Mišo a Tomáš. Chlapci navrhli, že by sme sa mohli ísť šmýkať na zamrznuté 

jazero. Ľad vyzeral byť bezpečný. Najprv ho skúsila Pauli, potom všetci chlapci. Jazero 

bolo veľké a ľad na ňom sa zdal byť dostatočne hrubý na šmýkanie, napriek tomu sme 

sa my ostatní spočiatku neodvážili naň vstúpiť a len z brehu sme sledovali, ako naši 

spolužiaci na ľade šantia. Dlho sme to však nevydržali a pridali sme sa k nim tiež. 

Odrazu však ľad začal pukať, tak sme všetci z neho zutekali na breh. Chlapci však 

vymysleli, že ľad puká len preto, lebo svieti slnko. Samo a Niko nás chceli presvedčiť, 

že ľad je bezpečný, tak začali na ňom obaja spolu skákať. Skočili prvýkrát, nič sa 

nestalo. Skočili druhýkrát, tiež sa nič nestalo. Vyskúšali to aj tretíkrát, ľad pukol 

máličko. No keď skočili štvrtýkrát, pukanie bolo počuť aj pri neďalekých domoch. Všetci 

sme ich presviedčali, aby zišli z ľadu dole, ale chalani boli tvrdohlaví. Skočili aj 

piatykrát, no vtom sa už pod nimi ľad roztrieštil na márne kúsky. Spočiatku sme boli 

všetci v šoku a v rýchlosti sme nevedeli, čo máme robiť. Niky schmatla pohotovo 

Nikolasa za rukáv bundy a vytiahla ho von. Samo bol však ešte stále až po ramená v 

ľadovej vode, v ktorej dostal kŕč a nevedel vyjsť von. Všetci sme mu natrčili ruky, ale 

bol príliš ďaleko od brehu, a my sme naňho nedočiahli. Keď k nám konečne vystrel 

ruku, všetci sme ho schmatli a vytiahli ho von na breh. Bol vystrašený, celý mokrý až 

po krk, drkotal zubami a bola mu strašná zima. Kika bývala našťastie neďaleko jazera, 

tak sme sa chytro pobrali k nim. Samo sa rýchlo osprchoval v horúcej vode a sadol si 

pred krb v teplom oblečení, ktoré mu požičala Kika. Uvarili sme mu horúci čaj, ktorý ho 

zahrial. Napokon našťastie všetko dobre dopadlo. Bol to pre nás všetkých 

nezabudnuteľný a poučný deň, ktorý si už nikdy nechceme zopakovať.“ 

List napísala Júlia Héderváriová zo VI.B. Skutok vykonali v šk.r. 2015/2016 žiaci VI.B 

zo ZŠ J.A.Komenského, Nová cesta 9, Tvrdošovce: Kristína Kuruczová, Nikoleta 

Fucsíková, Paulína Harendarčiková, Lea Javorčíková, Michal Buják, Tomáš Masa-

rovič a Júlia Héderváriová. 


